

襄城三高成两所国外名校生源基地



□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 古京帅/文图

4月19日上午,襄城 县第三高级中学(以下简 称襄城三高)在学校东校 区隆重举行莫斯科国立大 学、白俄罗斯国立大学生 源基地揭牌仪式,白俄罗 斯国立大学驻河南省官方 代表杨志,襄城县教体局 局长杨相营,襄城三高校 党委书记、校长闫海军和 两所高校的代表团、襄城 三高教师学生代表参加了 揭牌仪式。

仪式由学校副校长冯 志辉主持。活动仪式上, 学校党委书记、校长闫海 军代表襄城三高全体师生 向参加揭牌仪式的领导和 嘉宾表示热烈欢迎。闫海 军在致辞中表示,襄城三

高成为两所名校的"生源 基地",是对学校的充分认 可与肯定。莫斯科国立大 学、白俄罗斯国立大学两 所高校历史悠久,实力雄 厚,在国内外都享有盛 誉。这次生源基地的挂 牌,将在校际之间架起一 座共同育人的桥梁,也必 将促进中俄、中白国家之 间的友谊,进一步推动襄 城三高多元化、多渠道办 学再上新台阶。

随后,莫斯科国立大 学、白俄罗斯国立大学两 所高校的代表团依次向 到场的领导和学校师生 致辞,在介绍学校办学特 色和出国留学优势的同 时,充分表达了对中国、 对河南和对年轻学生的 热情,并与襄城三高的学 子合影留念。

揭牌仪式结束后,两 所高校的代表团参观并 了解了学校的特色办学 情况。在学校艺术楼琴 房,学校团委书记、音乐 老师王帅恩与白俄罗斯 国立大学的音乐教师用 歌声架起了彼此之间友 谊的桥梁,学校音乐教师 刘冰与来访的白俄罗斯 教师深情合唱了著名歌 曲《喀秋莎》。

离开艺术楼,代表团 一行人参观了学校的拳击 训练馆、实训楼、教研楼 等,最后在办公楼三楼会 议室对下一步具体的合作 办学事宜进行了座谈与交 流,并将一系列的规划、方 案等关键节点的事件提上

非机动车驾驶员交通违法 晒朋友圈免处罚

长葛3个"文明交通宣传教育岗"一上午156人受教育

□东方今报•猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 王绍杰

生活中,很多人喜欢 发朋友圈,晒晒自己。4 月23日,在许昌长葛市3 个"文明交通宣传教育 岗",交警一上午拦下的 156人均不想在朋友圈晒 一下他们被拦原因。原因 竟然是这样……

4月23日上午,长葛 市交通管理大队在市区长 社路建设路口、长社路人 民路口、建设路八七路口 车逆行、占道行驶、闯红灯 等不文明行为开展专项整 治行动。上午10时17分, 一名男子驾驶一辆电动车 从长社路机动车道上自西 向东行驶到长社路建设路 口,执勤交警将其拦停后 人接受教育。 现场进行文明交通教育。

"按照相关法律规定,您的 违法行为要进行罚款的。 现在要不您发个朋友圈, 说明自己今天的违法行 为,希望大家遵守交通法 规,或者您跟着我们一起 维护5分钟交通秩序,可以 免于处罚。"交警说。最 终,该男子编辑了信息说 明自己的违法行为及违法 地点,发送到朋友圈中。

在建设路八七路口的 文明交通宣传教育岗,执勤 交警正在对多名不文明行 设置了3个文明交通宣传 为人进行宣传教育。在不 教育岗,针对行人、非机动 文明行为的登记表上,登记 和地点,并告知他人要遵 了数十名不文明行为人的 守交通法律法规,文明出 姓名、违法行为、违法地点 行;另外一种就是手持文 以及采取的宣传教育措施。

> 间3个文明交通宣传教育 序。这样做的目的还是为 岗就有 156 名不文明行为

市交通管理大队副大 有安全出行。"张根生说。

队长张根生介绍,从4月 23日起,交通管理大队城 区中队将在市区持续开展 非机动车不文明行为专项 整治行动,主要整治内容 就是非机动车占道行驶、 逆行、闯红灯等行为。

为此,交通管理大队专 门印制了10万份文明交通 "五要十不"倡议书,对不文 明行为人进行宣传教育。

"我们采取了两种教 育方式,一种是不文明行 为人编辑信息发送朋友 圈,说明自己的违法行为 明劝导的小红旗,在交通 粗略统计,一上午时 路口协助交警维护交通秩 了让大家提高文明出行的 意识,有了文明出行,才能

长葛一司机醉酒驾车遇盘查 掰断协警手指被刑拘

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 王绍杰

酒驾的危害,每个司机都 清楚。但总有人心存侥幸,挑 战法律,当然结果肯定会很悲 催。近日,许昌长葛市交警在 开展查处酒驾行动时就遇到了 ·个"典型"。

3月24日下午2点左右, 长葛市交通管理大队五中队交 警在220省道董村镇李河口村 路段处开展查处酒驾行动。在 对号牌为豫K366××小型普通 客车进行检查时,发现该司机疑 似酒后驾驶机动车。就在执勤 交警准备对该司机进一步检查 时,司机却驾驶车辆闯岗逃窜。 在驾驶车辆向西行驶200多米 后遇到堵车,车辆才停了下来。

随后执勤交警赶到,将该司 机控制并带至警车上,准备将其 带至办案中心进一步调查处理。

"司机明显喝酒了,身上酒 气很大。在警车上,这名司机要 求下车,我们的协警在制止的过 程中被司机咬伤手指。而且该 司机还用力掰协警的手指,造成 其手指轻微线性骨折。"五中队 指导员冯宏伟介绍。

3月25日,经许昌建安司 法鉴定检验报告书显示,检测 结果为该司机血液中酒精含量 为 196.219mg/ml, 属醉酒后

据调查,司机张某会,该市 大周镇人。张某会说自己平时 酒量只有1两白酒,当天喝了 约2两白酒。驾车看到交警在 查酒驾,心虚怕被查到,一时冲 动才驾车逃窜。

目前,张某会因醉酒驾驶、 妨碍执行公务已被刑事拘留。

长葛一店主私自涂抹停车位被罚500元

□东方今报 · 猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 王绍杰

停车位的规划、布局是站 在城市发展和市民实际生活需 求等因素下科学、合理、依法依 规设置的。许昌长葛市一水果 店店主因嫌设置在店前的停车 位"碍事"竟然私自将其涂抹 掉。结果在涂抹过程中被执勤 交警逮了个正着。

今年63岁的张某山,在长 葛市新华路与潩水路交叉口附 近开了一家水果店。4月6日, 他见到施工人员在店门口施划 停车位,当时就心生不满,并当 即阻挠施工人员划停车位。

4月7日下午2点多,张某山 中午吃饭饮酒后觉得店门口停了 车会影响自己做生意。随后,他 买来漆和刷子,将店门口两个停 车位标线和箭头给涂抹掉了。

张某山的涂抹行为,恰巧 被路过的交警逮了个正着。根 据相关法律条文,长葛市交通 管理大队依法对张某山罚款 500元,并消除违法行为。收 到处罚决定书后,张某山表示 十分后悔,愿意承担后果。

长葛市交通管理大队相关 负责人介绍,《河南省道路交通 安全条例》第十八条规定:公安 机关交通管理部门可以会同城 市市政管理部门在道路范围内 确定并施划道路停车泊位,规 定停车泊位的使用时间,设置 交通标志、标线。其他单位和 个人不得设置、占用、撤销道路 停车泊位。

"擅自设置或者占用、撤销 道路临时停车泊位,或者在机 动车停车泊位内设置停车障碍 的,由公安机关交通管理部门 处五百元罚款。张某山的行为 构成擅自撤销道路临时停车泊 位违法行为。"处理此案的交警 介绍说。

减资公告

许昌市浩发工艺品有限公司(统一社会信用代码: 91411023MA469B412P)经股东决定,拟向公司登记机关申请 减少注册资本,将注册资本金由人民币伍拾万圆整减至人民币 肆拾万圆整,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿 债务或提供相应的担保请求。

联系人:董小红,联系电话:13937429290。 特此公告

遗失声明

个体工商户申艳萍营业执照正本丢失,注册号 411002604108183,声明作废。

个体工商户李玉龙营业执照正副本丢失,注册号 411002604230270,声明作废。

欧阳玲遗失执业药师注册证,证号412216100557,声明

许昌海达纸品有限公司公章(备案号码 4110020018011)、 财务章(备案号码4110020018012)、法人章(法人名字:张晓 奇)不慎遗失,失明作废。